

Årsmøte Bardufoss Flyklubb 8.januar 2005

Tilstede: Magne Are Eilertsen, Thomas Hytten, Albert Jensen, Roald Andersen, Bjørnar Lange, Hans Tore Asphaug, Kjell Åge Fosslund, Torfinn Andersen, Morten Raustein, Frank Vedal, Stein Jakobsen, Dagfinn Johansen, Jarle Johansen, Jan Harald Tomassen, Guy Chaoboud, Ketil Løvhaug, Fred Roger Eilers

Sak 1 *Godkjenning av innkalling og saksliste.*

Innkalling og sakslisten ble enstemming godtatt.

Sak 2 *Valg av ordstyrer og referent*

Fred Roger Eilers ble valgt til ordstyrer og Hans Tore Asphaug ble valgt som referent.

Sak 3 *Årsberetninger*

- Fred Roger Eilers gjennomgikk Styrets Årsrapport
- Magne Are Eilertsen gjennomgikk Flygesjefens Årsrapport
- Morten Raustein gjennomgikk Skolesjefens Årsrapport
- Roald Andersen gjennomgikk Teknisk Sjefs Årsrapport
- Fred Roger Eilers gjennomgikk Flytjenestens Årsrapport
- Hans Tore Asphaug gjennomgikk Flytryggingsleders Årsrapport

Alle rapportene ble godkjent av Årsmøtet. Årsrapportene er vedlagt originalreferatet som befinner seg i møtereferrat-permen i klubblokalet.

Sak 4 *Regnskap og revisjonsrapport for år 2004*

Magne Are Eilertsen la frem regnskapet, og Jarle Johansen la frem revisjonsrapporten fra revisorene. Regnskap og revisjonsrapport er vedlagt originalreferatet.

Regnskapet ble godkjent med følgende endringer: Avsetning til motorfondet må føres inn i regnskapet, penger fra legeundersøkelser hos Guy må justeres slik at tallet blir riktig, og betalte startavgifter til Avinor for 2005 påføres regnskapet for 2004.

Saksinnspill *Orientering om flystevne "Midnightsun Air Show" i juni 2005.*

Årsmøtet tok en liten pause for å slippe til informasjon om ovennevnte flystevne. Kjell Furu orienterte om saken med støtte fra Lars Tore Hansen og Tore Krum. Flystevnet vil finne sted 24 – 26. juni 2005. Det var ønskelig av BFK stiller som arrangør. Dette blir et samarbeidsprosjekt med NAC...?? Saken går videre til styret som tar kontakt med Kjell Furu om kontaktperson etc. Kjell Furu treffes på telefon 900 88908.

Sak 5 *Budsjett 2005*

Kasserer la frem budsjett for 2005. Budsjettet ble godkjent med mindre endringer. Endret og riktig budsjett er vedlagt originalreferatet.

Sak 6 *Innkommne saker*

Jarle Johansen la frem ønske om å legge motorkjøpet på is pga betalingsevnen og økonomien i klubben. Saken ble diskutert, og følgende

ble vedtatt: Saken overføres til styret som får fullmakt til fortløpende å jobbe med saken og vurdere hva som må gjøres, kjøp av ny motor eller eventuelt andre alternativer. Styret må holde ører og øyne oppe, slik at klubben ikke blir stående med fly ute av drift over lange tidsrom.

Sak 7

Valg

Valgkomiteens formann la frem forslag på nytt styre. Det kom opp benkeforslag på nestleder og varamedlem. Etter avstemming i henhold til vedtektene ble følgende styre og verv valgt:

| | | |
|----------------|---------------------|------|
| - Leder | Jan Harald Tomassen | 2 år |
| - Nestleder | Ketil Løvhaug | 1 år |
| - Kasserer | Kjell Åge Fossland | 1 år |
| - Sekretær | Dagfinn Johansen | 2 år |
| - Styremedlem | Albert Jensen | 2 år |
| - Varamedlem 1 | Torfinn Andersen | 1 år |
| - Varamedlem 2 | Frank Vedal | 1 år |

- Revisorer Jarle Johansen og Magne Are Eilertsen

- Valgkomitè Fred Roger Eilers, Bjørnar Lange og Morten Raustein. Varamedlem: Jarle Johansen.

Sak 8

Saker til Årsmøtet NAK

Det ble vedtatt at BFK skal overbringe Elvenes-saken til NAK, slik at NAK sentralt kan jobbe for at flystripen på Elvenes blir bevart. Styret utarbeider et sakspapir som sendes NAK.

Sak 9

Kontingent for 2006

Det ble bestemt at medlemskontingenten til BFK blir bestående som den er kr. 450,-. Styret vil fortløpende kunne vurdere endringer i startkontingent/grønne priser og timepriser. Dette for å kunne beholde de passive medlemmene. Det ble også ytret at medlemskontingenten burde gjenspeile det det koster å drive klubben med unntak av flyparken; administrative utgifter, klubbhus etc.

Sak 10

Representant til Ledermøte NAK

Det ble vedtatt at Leder i BFK drar på ledermøtet.

Hans Tore Asphaug
Referent